

平成 27 年 5 月 27 日

各 位

会 社 名 オンキヨー株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 大朮宗徳
(J A S D A Q ・ コード 6 6 2 8)
問 合 せ 先
役 職 ・ 氏 名 代表取締役副社長 中野 宏
電 話 0 6 - 6 2 2 6 - 7 3 4 3

(訂正)「当社子会社への会社分割(吸収分割)に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、平成 27 年 5 月 27 日付で公表いたしました「当社子会社への会社分割(吸収分割)に関するお知らせ」につきまして、開示内容に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

訂正内容(下線部は訂正箇所を示します)

平成 27 年 5 月 27 日付公表の「当社子会社への会社分割(吸収分割)に関するお知らせ」「3. 分割当事会社の概要 (10) 直前事業年度の財政状態及び経営成績」の承継会社における 1 株当たり純資産の数値

(訂正前) 1,698 千円

↓

(訂正後) △1,698 千円

以 上